11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.04.2010 00:19:06

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpava: 30.04.2010 11:06:12

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/142000/answer/142095




YBaxaemasi AHHa! HeT BaxXHOTr0 1moka3aTejis - KOJIM4eCTBO cliepMaTo30unoB obmiee u B 1 mi. Ha
OCHOBAHWU 3THUX NAHHBIX - CUIILHO MOBHIIIEHE! IEMKOILUTHI - TPU3HAK BocManeHus. Hamo o6paTuThes
K YPOJIOTY [AJIs Ne4YeHusd. Yaauu.



